
Pismo preporuke 
Lazar Premović je na sopstvenu inicijativu i zahtev obavio stručnu praksu u razvojno-

istraživačkom institutu RT-RK tokom letnjeg raspusta u periodu od 03.-31.07.2017. Zadatak rada 

je bio da se u kompleksnom ekosistemu OBLO living (cloud, mobile application, ZigBee gateway 

& end-devices) napravi Android aplikacija za kontrolu pametnih utičnica i senzora za prozor i vrata 

kako bi se automatizovalo njihovo ponašanje prema zadatim scenama (paljenje i gašenje prema 

kriterijumu za okidanje: npr. prebačena temperatura, otvoreno stanje, itd.). 

Lazar ima afinitete za tehniku i tehnologiju, eksperimentisanje kao i dalje stručno i naučno 

usavršavanje. Uz pravo vođstvo i smernice mogao bi da proširi svoj spektar interesovanja i otvori 

se ka još većem naučnom i istraživačkom radu. 

Tokom boravka u RT-RK u trajanju od mesec dana Lazar je pokazao izuzetan nivo samostalnosti – 

posle 2 sastanka sa starijim kolegama (objašnjen zadatak i inicijalno upoznavanje sa 

tehnologijama) kandidat je samostalno radio, održavao dnevnik, izveštavao na kraju nedelje, i na 

kraju odbranio projekat. 

Lazar jasno izražava svoje misli, zahteve i potrebe kako prema starijim kolegama tako i prema 

drugu koji je sa njim radio praksu zajedno. To se pokazalo i pri pripremi prezentacije kao i pri 

samoj odbrani projekta pred rukovodiocem beogradskog odeljenja RTRK i preda mnom kao 

mentorom. Lazar je pokazao inicijativu i organizovao rad za sebe i kolegu. Sam, bez mog uplitanja, 

je uspeo da tokom mesec dana raspoređuje odgovornosti i zadatke i uspešno dovede čitav 

projekat do uspešne završnice. 

Činjenica da je Lazar spreman da deo svog letnjeg raspusta provede na konstruktivan način gde 

će unaprediti svoja znanje i veštine je pokazatelj dobrog potencijala da se uklopi u mentalitet i 

okruženje koje ga očekuje. Učestvovanje u takmičenjima je dodatan pokazatelj. 

Po mojoj proceni bilo bi dobro Lazara uključiti u dodatno izučavanje matematike da upotpuni jake 

tehničke sposobnosti (programiranje i poznavanje tehnologija). Lazar kao i većina vršnjaka 

pokazuje malu dozu nestrpljivosti koja verujem da dolazi od želje da se što pre reši problem. Po 

mom mišljenju ukoliko bi se sa Lazarom radilo na pravi način mogao bi se iskoristiti njegov 

potencijal i usput popraviti trenutne slabosti a dodati nove veštine i jake strane. 

 

Ime i prezime mentora: 

doc. dr. Bogdan Pavković,  

Fakultet tehničkih nauka, Novi Sad 

RT-RK, Novi Sad 

Potpis mentora:    ________________________  


